

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
першого (бакалаврського рівня) вищої освіти
Київського національного університету технологій та дизайну
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»

Сучасні умови функціонування ринкової економіки характеризуються загостренням конкурентної боротьби серед суб'єктів господарювання, зростанням рівня залученості національних економік в глобалізаційні процеси, прискоренням темпів діджиталізації та імплементації інноваційних технологій у всі сфери суспільного життя. За таких умов послідовним кроком с формування курсу розвитку, основою якого є створення високотехнологічної держави за рахунок успішної імплементації ефективної облікової системи, що забезпечить інформаційну потребу управління.

Сучасна система обліку і оподаткування у формі інформаційного продукту, послуги або технологічного процесу значною мірою впливає на те, чи вдасться подолати ті виклики з якими стикнулися сучасні підприємства. Тож підвищення якості підготовки фахівців обліку стає критично важливою задачею.

Розробниками освітньо-професійної програми є потужний науково-педагогічний колектив кафедри фінансів та бізнес-консалтингу зацікавлені стейкхолдери-практики, які мають довід бухгалтерської роботи.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка фахівців, які володіють глибокими знаннями, а також базовими н професійними компетентностями в галузі управління та адміністрування, що направлені на забезпечення особистого розвитку та професійну підготовку фахівців з обліку і оподаткування. Основними цілями програми є формування здібностей фахівців з обліку і оподаткування, які володіють теоретичними знаннями і практичними навичками для успішного виконання професійних обов'язків, застосування яких дозволяє вирішувати складні спеціалізовані задачі з організації та ефективного функціонування бухгалтерсько-фінансових служб.

В освітньо-професійній програмі чітко визначені освітні компоненти, а також інтегральні, загальні та фахові компетентності, які дозволять забезпечити якісну підготовку здобувачів. Зміст складений відповідно предметної області відповідної спеціальності, а визначені результати навчання засвідчують високий рівень підготовки спеціалістів даної сфери, які будуть затребувані на сучасному ринку праці.

Усі структурні та змістовні складові освітньо-професійної програми логічно побудовані, збалансовані, а структурно-логічна схема у повній мірі показує перелік, послідовність вивчення та обсяг обов'язкових компонентів освітньо-професійної програми.

Отже, усе зазначене вище засвідчує, що розроблена освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти може бути використана в освітньому процесі для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування», галузі знань 07 «Управління та адміністрування» в Київському національному університеті технологій та дизайну.

Директор ТОВ «АК «ПІ.ЕС.ПІ. АУДИТ»

кандидат економічних наук, доцент



Дмитро СУШКО